

Servicii de proiectare in vederea Elaborarii documentatiei tehnice faza SF si Documentatii pentru obtinerea avizelor solicitate prin C.U pentru proiectul "Alimentare cu apa si colectarea apelor uzate in Comuna Sacuieu judetul Cluj " aprobat la finantare prin PNRR C1

I.D.: 85140928

Documente participare:

- Invitatiecaiet de sarcinianexa E5 Declaratia DNSHAnexa A6.pdf

Data publicarii	27.07.23	Coduri CPV	71322000-1
Termenul limita pentru depunere:	01.08.23	Pretul estimativ:	270.000,00 RON - 270.000,00 RON

Descriere: SERVICII DE PROIECTARE TEHNICA CONFORM SPECIFICATII DIN INVITATIA DE PARTICIPARE SI CAIET DE SARCINI Serviciile ce fac obiectul contractului de achiziție: elaborarea documentației tehnico -economice - Studiu de fezabilitate si documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor pentru proiectul "Alimentare cu apa si colectarea apelor uzate in Comuna Sacuieu judetul Cluj " aprobat la finantare prin PNRR C1Managementul apei - I2 Colectarea apelor uzate in aglomerarile mai mici de 2000 l.e. Obiectul contractului de servicii constă în elaborarea documentației tehnico-economică -studiu de fezabilitate, fără a se limita la datele și informațiile cuprinse în nota conceptuală și în tema de proiectare, prin care proiectantul analizează, fundamentează și propune minimum două scenarii/opțiuni tehnico-economice diferite, recomandând, justificat și documentat, scenariul/opțiunea tehnico-economic(ă) optim(ă) pentru realizarea obiectivului de investiții. De asemenea, proiectantul va întocmi documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor pentru obiectivul "Alimentare cu apa si colectarea apelor uzate in Comuna Sacuieu judetul Cluj ", realizate conform HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul - cadru al documentațiilor tehnico -economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice. Având în vedere că documentația tehnico - economică vizează o investiție ce va fi finanțată din fonduri Europene PNRR , la întocmirea acesteia trebuie să se țină cont, în mod special de cerințele din Ghidul Solicitantului C1Managementul apei - I2 Colectarea apelor uzate in aglomerarile mai mici de 2000 l.e. si Analiza situației la nivel local cu privire la stabilirea zonelor unde se prestează serviciul public de canalizare, serviciul public inteligent, respectiv zonele în care vor fi autorizate sistemele individuale adecvate, document anexa la cererea de finantare aprobata la finantare si la prezentul caiet de sarcini. Studiul de fezabilitate se va realiza în conformitate cu prevederile HG nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice;